

永川:警校反诈教育工作站揭牌

本报讯(渝西都市报通讯员 胡馨月)3月2日,永川区全民反诈专项行动指挥部办公室联合区公安局萱花路派出所前往重庆城市科技学院举行“警校反诈教育工作站”揭牌仪式,并开展开学季“校园反诈第一课”宣讲,为高校学生扣好了第一颗“反诈纽扣”。

活动现场,双方负责人共同为“警校反诈教育工作站”揭牌。防范电信诈骗是一项长期而艰巨的系统工程,警校反诈教育工作站是警校联动的一次创新,该工作站将作为公安和学校信息互通、资源共享、创新互动的宣传平台,致力于将反诈宣传全面辐射至校园。

随后,区公安局萱花路派出所民警为该校师生开展了开学季“校园反诈第一课”宣讲,向在场的学生发放了反诈宣传手册和宣传海报,讲解防范电信网络诈骗常识,

使师生对反诈骗工作入耳、入脑、入心。

“千万不要觉得电信网络诈骗离自己很远!”宣讲民警以幽默风趣的语言,结合“净网2023”专项行动侦破的典型案例,为同学们详细分析了当前电信网络诈骗的形式和种类,讲解“冒充学生家长、老师”“游戏客服”等常见电信网络诈骗套路及防范措施,并指导师生安装注册“国家反诈中心”APP。同时提醒学生保护好个人信息,保管好电话卡、银行卡,不买卖、不转租转借,防止成为不法分子的“帮凶”。

下一步,永川区公安局将在推动反诈宣传进高校工作上持续下功夫、出实招,开展“反诈进校园”系列活动,牢牢守住校园反诈这一前沿阵地,警校共建“无诈”校园。

▶图为民警向在场的学生发放反诈宣传手册。

(区公安局供稿)



专家答疑:甲流进入高发季 如何科学认识、有效应对

新华社北京3月1日电(记者 侠克)中国疾病预防控制中心数据显示,2023年第6周起,流感病毒阳性率增加,在第7周增加至14.3%。北京市疾控中心监测数据显示,北京市季节性流感疫情活动强度呈现上升趋势,在流行的流感病毒中,甲型流感病毒占绝对优势。甲流都有哪些症状?怎样治疗和预防?记者采访了相关部门和专家。

北京市疾控中心相关专家介绍,人群中主要流行的流感病毒包括甲型H1N1亚型、甲型H3N2亚型、乙型Yamagata系以及乙型Victoria系流感病毒,其抗原性易变,传播迅速,每年可引起季节性流行。

多位受访专家认为,甲流和普通感冒不同,普通感冒全身症状轻,而局部症状重,表现为低热、咳嗽、流鼻涕、打喷嚏等症状,持续时间较短,一般两三天就可以恢复。而甲流全身症状重,局部症状轻,表现为高热、寒战、肌肉酸痛、乏力等,呼吸道症状不明显,出现并发症的比例较高。

北京儿童医院门诊部主任李豫川说,面对近期患者量增加,医院及时调配医疗资源,增加接诊医生人数。同时进一步优化流程,调整了甲乙流咽拭子采样地点,在护士分诊台提前为候诊的患者开具化

验单,包括血常规、甲流检测等,以节省患者等待时间。

北京儿童医院呼吸一科主任徐保平介绍,神经氨酸酶抑制剂是最主要的抗流感病毒药物,目前最常用的是奥司他韦,需要在医疗机构开具处方购买,并遵医嘱服用。

“每年接种流感疫苗是预防流感最有效的手段,可以显著降低接种者患流感和发生严重并发症的风险。”徐保平说,尽管疫苗接种是预防流感病毒感染最好的方法,但在流感暴发时,不能采用疫苗预防的人群可采用药物预防,即对符合预防性用药指征的人员,建议在医师指导下尽早服用奥司他韦。

专家表示,为了预防感染,日常要做好个人防护,保持手卫生和咳嗽礼仪等良好卫生习惯。在流感流行季节,尽量避免去人群聚集场所,避免接触有呼吸道症状的人员,如必须接触时做好个人防护。出现呼吸道症状时,应居家休息,进行健康观察,不带病上班、上课;前往医院就诊时,患者及陪护人员需要戴口罩,避免交叉感染;对于出现发热、咳嗽等呼吸道症状的学生,应及时居家观察治疗,如发生聚集性疫情,应配合各项防控措施。

永川电视台综合频道节目收视指南

重庆有线直播频道序列号:标清14、高清209

(2023年3月10日)

19:35 永川新闻

20:00 小李说法

20:40 桂山剧场:《谁说我结不了婚》13—14集

【《小李说法》预告】

每一个未成年人,都是一粒种子,他们会沐浴阳光雨露,也会经历风吹雨打,若想成才,就离不开家庭、社会的呵护。在我们永川,就有这样一个群体,他们始终坚持“教育、感化、挽救”未成年人的检察工作方针,用爱用心用情,一路护航青少年儿童成长。永川电视台《小李说法·青春护航“莎姐”同行》,综合频道3月10日星期五晚8点首播,敬请关注。

遗失启事

▲永川区阮记砂锅串串店遗失营业执照(正、副本)统一社会信用代码:92500118MA60GTNP5E,声明作废。

新时代新征程新重庆

你好!三月
重庆文明行为促进月



市委宣传部 市文明办 宣